

第四代MG GT正式上市 售价9.59万元—14.99万元

11月1日,上海汽车在上海举行新车发布会,宣布上海汽车MG品牌旗下的全新中级车——MG GT正式上市,此次上市推出的第四代MG GT共有9款车型,售价区间为9.59万—14.99万元。在发布会上,上汽集团副总裁、上汽乘用车公司总经理王晓秋表示,MG GT是上汽中英团队倾情打造的中级车力作,以全新设计语言、全新动力总成、全新智能科技,满足年轻消费者个性化、智能化的用车需求。

源自英国、具有90年历史的MG品牌,其GT车型最早出现在上世纪60年代,并且先后诞生了MGB GT、MGC GT以及MGB GT V8等三代的车型。这一次最新推出的第四代MG GT,在外观设计上沿袭了家族疾速犀利的造型特点,并且回归了MG黄金时代的直瀑式进气格栅以及悬浮刀片式内网设计。在

外形尺寸方面,全新MG GT的长/宽/高分别是4612/1804/1488(毫米),轴距则为2650毫米。在外观上提供了8种车漆颜色,而内装方面则有5种内饰与配搭可供选择。MG GT为全系标配了EPS电动助力转向系统、后排ISOFIX儿童座椅固定装置、USB/MP3/AUX-IN/iPod播放器接口等功能,而高配版本还搭配了inkaNet4.0智能网络行车系统、全息倒车影像等科技配置。

此次全新上市的MG GT配备了1.4TGI缸内中央直喷发动机和1.5T涡轮增压发动机两个动力版本,最高时速为200公里/小时。其中SGE 1.4TGI发动机为上汽与北美通用联合开发,采用航空级全铝机身,运用了缸内中央直喷、涡轮增压、双可变气门正时、发动机启停等一系列先进技术,与之匹配的是爱信全新一代6速手自一体变速器,百公里加速时间是9.8秒。另外,MG GT也有搭载手动变速器的车型版本可供选择。

全能中型SUV别克昂科威 强势登陆浙闽市场

11月5日,在风景如画的武夷山大王山脚下,上海通用汽车别克浙闽区域举行盛大新车发布仪式,通用汽车全球新一代战略车型——别克昂科威ENVISION正式登陆浙闽市场。发布会以“强者 自强”为主题,通过视觉、听觉、嗅觉、触觉和味觉五种感官享受,让与会嘉宾全面体验全能中型SUV别克昂科威的全能表现。作为别克发力主流SUV市场的重量级产品,丰富的科技与豪华配置是昂科威的一大亮点。

作为一款全方位表现卓越的高档全能中型SUV,别克昂科威是上海通用汽车SUV战略的重要落子。它面向锐意进取的主流社会精英,为他们提供全面超越同级的SUV新体验。昂科威的到来,不仅进一步完善了别克高档SUV产品线的布局,宣告别克强势发力主流SUV细分市场,同时也拉开了别克新一轮产品布局的序幕。新上市的别克昂科威共推出4款28T车型,标配新一代高性能2.0T SIDI直喷涡轮增压发动机、全新6速DSS智能启停变速箱以及智能四驱系统,售价区间为26.99万—34.99万元。

别克昂科威备受市场瞩目。凭借在造型设计、内饰空间、动力与四驱性能、安全和高科技配置等全方位的领先优势,昂科威为消费者提供了引领潮流的高档SUV体验和全新产品选择。

全新BMW X5自驾之旅 “悦在东南”完美再出发

10月31日至11月2日,宝马东南区举行了以“悦在东南”为主题的自驾游活动,来自杭州、宁波、合肥的数十位全新BMW X5车主和东南区的媒体朋友共同参与了本次自驾游。大家阅江南美景,访千年古刹,赏舞台艺术,通过多种路况的驾驶体验和丰富多彩的文化活动,让车主们对全新BMW X5有了更深入的了解,同时感受到了来自BMW大家庭最真挚的关怀。

本次活动体验的全新BMW X5,上市以来即受到市场的广泛好评,全新的车型设计和全面的技术革新让全新BMW X5依旧成为该级别车型中最具竞争力的产品。除了令人印象深刻的外形设计外,全新BMW X5所搭载的高科技配置不仅让整车的豪华感得到了质的提升,更能让驾驶变得轻松而富有乐趣。这些科技配置包括具有注意力提醒等功能的主动保护系统、可以自动计算节油路线的ECO PRO驾驶体验系统、具有车辆启停功能的主动巡航控制系统以及不断丰富的移动信息服务和互联网服务。 本版稿件由包佳整理



TOWIN 腾峰汽车

腾峰天一购车节(11届)

提前引爆双11.11

错过再等一年

紧俏的车型 疯狂的价格

1000万 钜惠 让利放价

20万 豪礼 等您拿

500台 现车 方便买换

好玩的游戏 丰厚的礼品

腾峰首届 嘉年华即将开始

活动时间:11月8日~9日

腾峰汽车集团	活动地点	天一广场(主会场) 慈溪市道林镇新园村16号(分会场) 余姚市阳明西路688号(分会场)	斯柯达: 8656 1111	菲亚特: 8669 0000	M G: 8665 1111
			上海大众: 8786 0000	荣威: 8665 0000	观致: 8388 2777



PICC 中国人保财险

鄞州第6届汽车博览会

万国车展

鄞州万达广场 · 2014.11.7-9

主办单位: 宁波市鄞州区商务局/鄞州区漕火街道 / 鄞州区姜山港镇

承办单位: 鄞州区汽车流通行业协会

协办单位: 中国人民财产保险股份有限公司宁波市分公司
鄞州万达广场
宁波广播电视广告有限公司
宁波广播电视集团都市文体频道

全程策划: 博曼公关/元谷传媒